



肥媽已為益母草一事在網上澄清。

肥媽呻無人執稿

節目出錯即時道歉

香港文匯報訊(記者李慶全)李蕙敏、關寶慧、陸詩韻、肥媽與丈夫、寇鴻萍借女兒唐貝詩前晚出席一西裝品牌活動，並與一件價值過百萬鎊的西裝合照，其中肥媽也獲贊助該品牌西裝，她指據知碧威也有光顧訂做西裝。而肥媽近日在飲食節目《食平D》中提到益母草適合懷孕女士服用而遭到觀眾投訴，肥媽回應說：「不是投訴，不過我有在網上解釋了並講了對不起，其實在街市買時，我有說過煮一些給大肚婆補身的燉菜，但到正式煮益母草時，也是講生完BB去瘀的，當時選取笑陸敏人打到內傷可以去瘀。」肥媽表示她去一趟街市拍四集，沒有人為她執稿，所以混亂中有出錯，她個人於網上澄清以外，無綫也特別為此介紹益母草的功效以正視聽。

料邀志偉等到婚禮

李蕙敏的婚期已定於十月六日在英國倫敦南部舉行，她剛過完生日便結婚感覺一定好難忘。而她最感謝未來奶奶和姨仔，在籌備婚禮上幫了很大忙，至於婚紗她仍在設計當中，希望是一襲古典傳統式的婚紗，不會感覺太誇張的，畢竟其婚禮也不會太隆重。嘉賓方面，她最初沒打算請很多朋友，但大家原來都很熱情替她高興，所以現打算邀請黃偉文、曾志偉、邱禮濤導演及蔡一智等出席，估計約百多人參與，回港之後，她也會再舉行一個結婚派對，跟好友們一起熱鬧共慶。

講錯話惹怒華哥

關寶慧簽約香港電視一年一部劇集，最近終於開工接拍《歲月樓情》，對於香港電視縮皮，要該劇拍好第一集戲過關才可以繼續拍下去。寶慧表示，她所知並非是公司縮皮，只是該劇跟美國拍攝方式，因該劇較重電影感，故先拍好第一集研究這方式是否可行，也進行民意調查作改善，現出來反應很好，因此明日便正式開工繼續拍第二集。寶慧高興地講，她在劇中演黃日華的太太，但她之前講錯話給華哥責怪，更笑說：「有次我講了華哥是我兒時的偶像，他即笑我只細他幾年，所以現我要改口華哥是崇高地位的偶像，不過跟他合作，他其實很好人。」至於劇中有否親熱戲？寶慧表示還不知道，但該劇尺度較免費電視為寬，有些罵人的對白可以去盡一點。

陸詩韻也對過百萬的西裝好奇前來捧場，她指自己現在買衫多在網上選購，主要拍到店舖試身會給偷拍，至於為未過夫選購服裝則不會多，反之會買些筆或銀包會較合他用，且他倆都是實際的人，不追求浪漫。但未過夫有否送過珠寶？她笑說：「待他事業再有成一點才送珠寶啦！」

香港文匯報訊(記者李思穎)兩場「露雲娜賈思樂 Reunited慈善演唱會」前晚起在伊館開鑼，二人在台上賣力演出，最終於晚上11點半圓滿落幕。當晚露雲娜獻唱歌曲送給亡父時，激動得淚流滿臉，而賈思樂(Louie)演繹「哥哥」張國榮的《當年情》時，特意戴上哥哥當年相贈的頸巾，以懷念這位一代巨星。



露雲娜唱歌獻亡父 哭成淚人

當晚露雲娜的團圓和未婚夫並排而坐，場面溫馨，他們更邀來李克勤擔任嘉賓，三人合唱《三人行》，克勤搞笑說：「認識露雲娜超過20年，我成日聽人講細細個聽我的歌大，今晚我可以講同一番說話，我真的聽着妳的歌大。」引來全場笑聲。Louie唱哥哥的《當年情》時，有工作人員為他掛上灰色頸巾，Louie謂：「當年哥哥初入行，我們在無綫化妝間遇上，我大讚他戴的頸巾很型，哥哥便除下頸巾戴在我身上，仲話我戴都好睇便送了給我做紀念，哥哥真的很喜歡同人分享自己喜歡的東西，我將之保存近20年，一直視為珍藏，在特別日子先會戴。」感性的露雲娜唱出《Somewhere Over the Rainbow》獻給去年過世的亡父時，激動得淚流披面，Louie連忙送上紙巾安撫，最後她都能完成整首歌。

二人在安哥環節索性走下台跟觀眾握手，一起跳舞，把氣氛推至高潮。完騷後，二人接受訪問，Louie取笑露雲娜是喊包，不過已經算堅強，因綵排時唱到獻給亡父的歌曲時，多次忍不住喊，今次能夠順利唱完已很難得。露雲娜唱《荳芽夢》一曲期間，自爆當年拍劇時遇到喜歡的男生，發了第一個荳芽夢，但她表示對方並非圈中人。



克勤擔任嘉賓笑言細細個聽露雲娜的歌大。



Louie送上紙巾安撫。

獲青峰神秘登場慶生 張懸港騷意外哭了

香港文匯報訊 台灣創作歌手張懸，前晚在九龍灣國際展覽中心Star Hall舉行「張懸 & Algae 潮水箴言 2013巡迴 香港站」，在2700人觀眾Full House的情況下，就在掌聲與吶喊聲中寫下了完美句號。整個演出，結合了音樂與影像概念性演出，帶來了觀眾深層音樂會體驗。在演唱會尾聲時，張懸就在encore部分，舉行了樂迷點唱環節，在帶來了蘇打綠《無與倫比的美麗》時，好友青峰突然現身和唱，張懸在毫無預警下被嚇倒，整個人也哭得化妝眼線都花了。青峰簡單地說張懸是他人生中的好朋友，多次在人生低潮之中拯救了他，所以在好友生日的日子，要來張懸的音樂會，送她此份特意的生日禮物(張懸生日是5月30日)。



蘇打綠的青峰感動不已，令張懸神秘現身，令張懸感動不已。

陳漢典戴假胸 向女神鍾麗緹致敬

香港文匯報訊 鍾麗緹(圖左)日前造訪《康熙來了》，得知要見到女神本人，《康熙》主持陳漢典(圖右)不惜戴上一對假胸扮女裝向女神致敬，可惜他紅裙之下的一雙毛腿實在夠驚悚，惹得女神不斷開心大笑。被陳漢典詢問當女神的心得，鍾麗緹說：「女孩子最重要是多愛自己，讓自己更開心、更美麗，自然會有男孩子更愛你。」而錄影的前一天，被台灣媒體拍到與女友上汽車旅館開房約會2.5小時，陳漢典自己也承認了戀情，隱瞞多年的地下情終於浮出水面，令他當天自然成為眾人的焦點。當鍾麗緹得知事情始末後，語出驚人地安慰陳漢典：「被拍到上汽車旅館不可怕，如果被拍到進房時間很短才可怕。」令眾人笑翻。另外，鍾麗緹與另一主持徐熙娣(小S)聊得十分投緣，得知鍾麗緹目前與三個女兒一起定居北京，小S也大讚其態度積極樂觀，並且充滿正能量。



陳漢典戴假胸向女神鍾麗緹致敬。

白健恩 整甜品送走巨鴨

香港文匯報訊 全城熱話的Rubber Duck快將離開香港，相信很多人會依依不捨。白健恩(小白)(見圖)一向大唔透，日前由甜品師傅Jeffrey教小白整可愛鴨鴨甜品，實行讓鴨鴨在大家心裡留下美好回憶！Jeffrey知道小白一向愛吃朱古力減壓，因此他亦以朱古力為材料來整甜品，其時有很多工序Jeffrey都讓小白親自處理，無論是打蛋、發泡等細微工作，小白都落足心機，Jeffrey亦讚賞小白除有一手好「舞功」外，原來他也非常之細心，難以想像真人那麼乖巧、細心的小白能夠在《法網狙擊》內飾演大奸角。大約一小時後，兩人終於合力把這款鴨鴨甜品弄好，兩人即時很開心地試食，小白亦非常有孝心，第一時間讓經理人Tiffany一同品嚐。



白健恩(小白)一向大唔透，日前由甜品師傅Jeffrey教小白整可愛鴨鴨甜品。

蒙嘉慧 拍拖半年 認定嫁伊健

香港文匯報訊 有線節目《星級會客室》主持汪曼玲最近請來蒙嘉慧(YoYo)(圖右)擔任嘉賓，YoYo表示今次是她首次亮相有線電視，因此感覺特別新鮮，而當日話題自然也離不開她與鄭伊健的婚姻。YoYo早前與伊健拍拖7年後結束愛情長跑，在東京註冊結婚。被問到為何會把終身託給一個「大細路」，YoYo表示07年時，她和伊健剛拍拖半年左右，與YoYo感情要好的婆婆因病離世，對YoYo打擊很大，伊健凌晨打電話給她：「叫我住佢屋企，唔好剩下自己一個獨自面對，那一刻我開始認定他，覺得他是一個我可以信賴的人。」YoYo又稱最大讚最欣賞老公伊健是一個愛錫家人的人：「智能電話未普及時，佢爸爸已經識用whatsapp、識send相，又識用mac機，可想而知伊健係好有耐性同佢爸爸溝通、教佢用。而且佢一得閒就會駕車載家人遊車河、去旅行，為佢哋安排節目。佢咁錫屋企人，我相信佢會同樣錫我。」



蒙嘉慧拍拖半年認定嫁伊健。

鄒文正 作歌與AOA攜手演出

香港文匯報訊 唱作歌手鄒文正(Terry)與跳唱雙生兒組合AOA，攜手演出商台「天比高」主辦的「圍你音樂會」，演出獲逾百名粉絲觀眾捧場。音樂會在一個多月前已開始籌備，雖然是迷你音樂會，Terry和AOA也為音樂會頻密排練，Terry更特別為是次音樂會創作了一首歌《Can Get You Out of My Mind》。Terry說：「這首歌是我第一次自己填詞，並且是特別寫來與師妹AOA合唱，音樂會上首次正式唱，希望fans及觀眾喜歡啦！」正式演出時，打頭陣的Terry又唱又彈他，獲粉絲不停和唱，而AOA在慢歌後一輪連跳帶唱，令現場氣氛升溫不少。其後，兩女加一男合體先合唱Terry為音樂會作的歌，Terry更顯露



鄒文正、AOA三人合唱《紅茶或咖啡》。